



В Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении командира отделения взвода патрульно-постовой службы милиции отдела внутренних дел

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении командира отделения взвода патрульно-постовой службы милиции отдела внутренних дел, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия, с причинением тяжких последствий). Установлено, что командир отделения взвода патрульно-постовой службы милиции совместно с помощником оперативного дежурного избили 51-летнего гражданина Республики, который был доставлен в состоянии алкогольного опьянения в отдел внутренних дел, причинив тяжкий вред здоровью. В отношении сотрудников милиции по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520209>